



Установа Студентски центар „Београд”  
Светозара Марковића 56, 11000 Београд  
Матични бр.: 7038011; ПИБ: 100224138  
Tel. + 381 (0)11 3637-200, fax + 381 (0)11 3611-270

---

Поштоване колегинице и колеге,

**Срећан вам Дан Установе Студентски центар „Београд”!**

У дану када наша Установа слави 52. рођендан, сви заједно можемо бити поносни на њу и оно што је током ових година постала. Установа Студентски центар „Београд” је водећа установа студентског стандарда у региону. Имамо реалну производњу, резултате о којима се можда и не говори довољно. У нашим студентским домовима се обезбеђује смештај за око 10.500 студената, док се у ресторанима сваког дана произведе и подели и до 20.000 obroka. Око 900 запослених својим радом и залагањем доприноси квалитету услуга које пружамо студентима, трудећи се да им што више олакшамо и улепшамо студентске дане. Схватајући да без студентских домована и ресторана многим од њих студирање не би било могуће, сваке године смештамо и хранимо хиљаде младих људи који ће сутра да нас лече, да образују нашу децу, да граде и воде државу Србију. Поносни смо и на однос који наши запослени граде са студентима јер искуство показује да се бивши студенти, сада већ успешни људи, увек радо сећају живота у студентским домовима и наших запослених.

Поред односа са студентима, међу запосленима се негују и добри међуљудски односи. Знајући колико времена проводимо на радном месту, треба да увек имамо на уму колико нам је свима лепше и лакше да радимо у окружењу без стреса. Зато вас молим да уважавате и поштујете своје колеге, да бринете једни о другима и да негујете квалитетне међусобне односе.

Ова година нам је свима донела потпуно нова искушења. Са проблемима је суочена цела држава, па и цела планета. Страх и забринутост постали су саставни део наших живота. Сусрели смо се са специфичним околностима за рад и функционисање. Ипак, упркос отежаним условима и значајном паду прихода, успели смо да избегнемо отпуштања и смањење личних доходака, што је за све запослене ипак најважније. Поред тога, дали смо допринос борби против корона вируса, успешно испуњавајући задатке Кризног штаба и Владе Републике Србије у погледу исхране и смештаја заражених пацијената.

Трудићемо се да будемо ефикаснији, бржи и квалитетнији, за то реално постоји много простора. Надам се да ћемо радом, сви заједно, одржати здраву атмосферу и поправити положај наших запослених. Искрено верујем да смо на добром путу.

Хвала вам свима на досадашњем одговорном понашању и поштовању свих наложених мера превенције. Како бисмо очували своје и здравље људи у нашем окружењу, морамо наставити да се придржавамо свих мера и препорука и у том смислу вас молим за дисциплинованост, стрпљење и разумевање.

Желим вам свима добро здравље и радост у вашим домовима и на радним местима!



ДИРЕКТОР

Горан Минић, дипл. инж.